

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Городская газета

№ 16 (20559). Среда, 12 февраля 2014 г.

Новый день

И морозы не страшны

На Западном стволе шахты имени С.М. Кирова участком теплосилового хозяйства «Спецналадки» совместно с ООО «Вент-Комплекс» разработана и внедрена двухконтурная калориферная установка.

Основная особенность установки заключается в том, что во вторичном контуре находится жидкость на основе пропиленгликоля. Ее состав не замерзает при низких температурах и безопасен для людей. Стойкость к пониженным температурам особенно важна при зимних внеплановых перерывах в работе теплоснабжения, а затраты на качественный теплоноситель предпочтительнее, чем расходы на ремонт дорогостоящего

оборудования.

Установка введена в эксплуатацию в сентябре прошлого года. Она отлично проявила себя в нынешние морозы. Кроме бесперебойного обеспечения нагрева воздуха, подаваемого в шахту в отопительный период, и способности сохранять работоспособность при аварийном прекращении подачи теплоносителя от котельной, установка обладает еще и достаточно экономичным режимом эксплуатации.

Перенимая опыт

На базе гимназии № 18 состоялся мастер-класс по теме «Изучаем край родной на курсах внеурочной деятельности в начальной школе».

На этом занятии присутствующие познакомились с тем, как творческий tandem гимназии № 18 – учитель начальных классов Татьяна Алексеевна Сазонова и библиотекарь Лариса Витальевна Чурсина – работают по программе «Малая родина – твоё начало». Т.А. Сазонова познакомила коллег со своим методическим пособием «Рабочая тетрадь по краеведению для обучающихся начальных классов «Край родной».

Для сохранения традиций

Решив принять деятельное участие в проведении Года культуры, городской совет ветеранов начинает в эти дни свои творческие акции.

- Понимая всю важность сохранения наших культурных традиций, на первое место в столе важном общественном деле мы ставим заботу об историческом наследии, - говорит председатель совета В.А. Бабак. - Будем поддерживать связи с музеями, в том числе шахт, помогая им пополнять свои фонды. Событием обещает стать городской фестиваль-конкурс семейных реликвий «Мозаика старины». Здесь мы постараемся собрать музейные ценности, которые хранятся в наших домах и передаются в семьях от поколения к поколению. Уход за памятными местами города и прилегающими территориями, скверами возле них тоже будет в центре внимания ветеранской общественности, наших первичных организаций. Думаем существенно оживить в преддверии 70-летия Великой Победы лектор-

На Кузбасском государственном техническом университете состоялось торжественное собрание, посвященное Дню российской науки.

На мероприятии коллектив ведущего горного вуза поздравил с профессиональным праздником технический директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» Анатолий Алексеевич Мешков. Он отметил умение университета совмещать в себе перспективную научную деятельность и повседневную кропотливую работу по

подготовке будущих горных инженеров.

В обоих направлениях сложилось долгосрочное эффективное сотрудничество Сибирской угольной энергетической компании и КузГТУ. Сегодня в стенах университета обучаются 98 студентов-целевиков от «СУЭК-Кузбасс». Уже

состоялось три выпуска горных инженеров, пришедших на предприятия компании. Одиннадцать человек, работающих на руководящих должностях в ОАО «СУЭК-Кузбасс», являются одновременно аспирантами КузГТУ, занимаются научно-исследовательской деятельностью в различных направлениях угледобычи.

На протяжении последних семи лет компания вкладывает значительные средства в укрепление материально-



технической базы вуза – создание именных аудиторий и лабораторий, приобретение необходимого оборудования. Особое внимание уделяется поддержке молодых ученых. На собрании десяти аспирантам и преподавателям КузГТУ от компании «СУЭК-Кузбасс» вручены гранты по 60 тысяч рублей на проведение научных исследований. Еще пять человек получили гранты по 150 тысяч рублей на участие в зарубежных стажировках по изучению лучшего мирового опыта угледобычи. В прошлом году обладатели грантов «СУЭК-Кузбасс» познакомились с угольной отраслью Германии. Как отмечают сами ученые, такие поездки помогают расширить собственный кругозор, отчетлинее понимать приоритетные направления развития отрасли, целенаправленно знакомить с виденными «ноу-хау» своих коллег и студентов КузГТУ.

И. КАТИН.
Фото автора.



В Юрге прошел областной конкурс профессионального мастерства среди учащихся профтехучилищ, получающих знания по специальности «Технология продукции общественного питания».

Наш город на нем представляли Анна Романовская и Виктория Кривинчук, учащиеся группы ТТ-1-13 технологического техникума. Они готовились к состязаниям под руководством мастера производственного обучения Ирины Владимировны Моисеевой и преподавателя профессиональных дисциплин Елены Александровны Нургалиной.

Конкурс проводился на базе Юргинского технологического колледжа департаментом образования и науки Кемеровской области и центром обеспечения организационно-технической, социально-экономической и воспитательной работы. В нем приняли участие 26 человек из 15 профессиональных образовательных учреждений Кузбасса. Пятнадцать конкурсантов показали свое мастерство в номинации «Поварское дело» и одиннадцать – в номинации «Кондитерское дело». Конкурсанты состязались в двух этапах: теоретическом – тестирование по вопросам учебных дисциплин и практическом – приготовление блюд и их дегустация. Кроме того, предлагалось выполнить внеконкурсное

домашнее задание с сервировкой и презентацией тематического стола «Культурное наследие» и «Культурные традиции». Наши участники на этом этапе представили тематический стол на тему «Русское чаепитие», который был посвящен Году культуры в России.

Данные соревнования одновременно стали и региональным отборочным туrom престижного конкурса рабочих профессий WorldSkills Russia-2014, поэтому их оценивали два жюри: региональное и областное. В областном этапе конкурса в категории «Б» наша Анна Романовская заняла второе место, в региональном этапе она стала третьей.

Л. КОРОСТЕЛЕВА.

Пожалуйте к столу



Это день настоящего мужчины.

Поздравьте настоящих мужчин в «Городской газете»!

Цены снижены. Место еще есть.

Служба
новостей.

НЕ НАДО особо задумываться, чтобы понять значение слов «благотворитель» и «доброволец». Благотворитель – тот, кто творит благое, то есть добре дело, доброволец – человек, выполняющий добро дело по доброй воле. В нашем городе немало взрослых и детей, которые соответствуют статусу добровольцев и благотворителей. И многим из них на празднике, посвященном подведению итогов муниципальных конкурсов «Доброволец года-2014» и «Благотворитель года-2014», глава города В.Н. Телегин вручил награды администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа за милосердие, чуткое отношение к нуждам других людей, социальную активность.

Жизнь дана на хорошие дела

Благотворительность традиционна для русского народа. В ее основе лежит личное стремление помогать окружающим людям, детским учреждениям, своему городу. Желание творить благие дела появляется у многих еще с детства. Анастасия Бессинная – девятиклассница школы № 38 рассказывает:

- Меня пригласили на праздник подведения итогов конкурсов «Доброволец года», как участницу благотворительных акций «Вместе помогаем детям». Я учусь в художественной школе № 4 и делаю рисунки для этой акции. В результате ее проведения мы получаем денежное вознаграждение, а дети, которые нуждаются в дорогостоящем лечении, сертификаты на необходимое лекарство. В общеобразовательной школе учусь почти на «отлично». Являюсь в ней председателем ученического самоуправления. У нас есть своя команда волонтеров, она называется «Надежда», и ее командир. В общем, различной работы много, но стараюсь на все находить время, потому что хочется жить не только для себя, но и чтобы чем-то помогать другим.

Мария Сармаева, активная участница городской школы актива детско-юношеских организаций, девятиклассница школы № 20, рассказала о том, что занимается волонтерской деятельностью в социальном центре молодежи, является вожатой отряда «Луч», в составе которого вместе с друзьями посещает ребят из детских домов, участвует в организации для них различных праздничных мероприятий. Альберт Галаутдинов, девятиклассник школы № 3, активный участник волонтерского отряда «Новое поколение», ежегодный участник акции «Ветеран рядом», также входит в состав отряда СЦМ «Луч», а в школе – председатель ученического самоуправления. В прошлом году на заключительном мероприятии «Лидер года» было объявлено, что он стал первым в номинации «Беспокойное сердце», а на приеме у главы Ленинска-Кузнецкого В.Н. Телегина получил паспорт волонтера.

- Считаю, что жизнь без какой-то общественной деятельности неинтересна, – говорит он. – И просто



Конкурс

ДОБРОТА на все времена



Сей добро – и взойдет добро

В числе добровольцев отмечены и многие взрослые: директора различных предприятий города, индивидуальные предприниматели, которые оказывают помощь учреждениям социальной сферы. Таких благотворителей и добровольцев в городе не один десяток.

- Это хорошо, когда есть люди, которые готовы помочь нуждающимся, позаботиться о детстве, – рассуждает директор реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями Светлана Анатольевна Юрасова.

– Наши учреждению помогает индивидуальный предприниматель Андрей Валерьевич Щербинин. Надежда Михайловна Тагакова, нотариус Ленинск-Кузнецкого нотариального округа Кемеровской области, оказала огромную помощь в закупке реабилитационного оборудования.

Татьяна Алексеевна Темникова, индивидуальный предприниматель, ежемесячно перечисляет денежные средства, на которые мы приобретаем игры, игрушки, методическое оборудование будущих лет.

процесса. Евгений Анатольевич Астанин, директор общества с ограниченной ответственностью «Регион-42», помогает нам проводить наши ежегодные спартакиады. Мы составили социально-экономическое соглашение и работаем по нему уже несколько лет. Эти люди понимают наши проблемы, проблемы детей, которые проходят у нас реабилитацию, помогают нам в укреплении материально-технической базы, поэтому в адрес наших спонсоров мы не можем не сказать слов благодарности.

С благодарностью и признательностью говорит о благотворителях директор школы № 1 Лариса Михайловна Швачунова.

- Это не один год спонсорами школы № 1 являются руководитель компании «Ваши окна» Павел Викторович Куралев и коммерческий директор предприятия Сергея Викторович Куралев. Они ежегодно оказывают школе помощь в ремонте, установке окон, дверей.

Они не только благотворители и родители наших обучающихся, но и непосредственные участники соревнований, других мероприятий. Лариса Геннадьевна Малюгина, директор общества с ограниченной

ответственностью «Вектор – Ра», нам помогает уже три года. В этом году при ее помощи проведена замена кабелей, щитовой. Вообще, нам помогают многие родители, с пониманием относятся к различным ситуациям, и мы очень благодарны им за это.

При подведении итогов конкурса названы многие руководители предприятий и учреждений города. В их числе генеральный директор компании «СУЭК-Кузбасс» Евгений Петрович Ютяев. Компанией, которую он возглавляет, вложены значительные средства в благоустройство и озеленение города в преддверии областного празднования Дня шахтеров, приобретена спецтехника для посадки деревьев. Отмечено участие предприятий компаний в финансировании строительства игрового комплекса на новой площади Торжеств и многие другие полезные для города дела. Интересен и тот факт, что впервые в современной истории Кузбасса по инициативе компании «СУЭК-Кузбасс» создан трудовой отряд старшеклассников. Компания шефствует над лицом № 4, и шефы порадовали ребят экскурсиями в планетарий и зоопарк Новосибирска, а для педагогов лицея была организована поездка в драматический театр Кемерова.

Огромную шефскую помощь оказывают подопечным учебным заведениям все директора шахт и предприятий открытого акционерного общества «СУЭК-Кузбасс».

Благотворительная помощь может быть большой и не очень, но она всегда радует людей, а это самое главное. Благодаря, например, Ольге Владимировне Дьячковой, директору ООО «Кругозор», в детском доме № 3 проведен Международ-

ный день защиты детей, праздник дня рождения детского дома. Ольга Владимировна – постоянная участница акции «Помоги собраться в школу», и при ее помощи пятьдесят воспитанников детского дома начинают учебный год с новым красивым набором канцелярских товаров.

Имена большинства взрослых, отмеченных как благотворители и добровольцы года, уже известны горожанам. Это генеральный директор общества «Дорожник» Евгений Викторович Никитин, индивидуальный предприниматель Владимир Николаевич Юманов, Андрей Викторович Чубриков, директор общества «Карбо-ЦАКК», многие, многие другие. А вот индивидуальный предприниматель Татьяна Викторовна Тамарова награждена в номинации «Доброволец года» впервые. На протяжении 2013 года она активно участвовала в оформлении к празднику школы № 15, выпускницей которой является. Особенный яркий был ее подарок к школьному юбилею.

- Оформила школу воздушными шарами, сделала это для других, но получила огромное удовольствие, потому что видела, как всем это понравилось. Постараюсь, чтобы наше сотрудничество продолжилось и в дальнейшем, – говорит Татьяна Викторовна.

И не сомневаюсь, что такое же ощущение радости от сделанного доброго дела вернется к каждому, кто хоть однажды сотворил добро для других.

Л. ВЛАДИМИРОВА.
На снимках: во время подведения итогов конкурсов «Доброволец года-2014» и «Благотворитель года-2014».

Фото И. КАТИНА.

ЧТО ВОЛНУЕТ ГОРОЖАН СЕГОДНЯ?

Самые точные ответы на самые щепетильные вопросы

Во дают беловчане!

- Слышал, что беловские пенсионеры родили тройню. Так ли это? К. Лишаев.

Ваша информация верна лишь отчасти. Действительно, как сообщили средства массовой информации, первая в этом году тройня появилась на свет в стенах областного клинического перинатального центра 4 февраля в семье беловчан Поносовых. У них родились два сына и дочь. Сейчас тройняшки и их мама находятся в отделении новорожденных и чувствуют себя хорошо.

Семья многодетная – у Поносовых двое взрослых сыновей (21 и 17 лет) и годовалый сын Матвей, который отпраздновал свой первый день рождения как раз 4 февраля, в день рождения тройни-

шек. Счастливые родители – Наталья Викторовна и Юрий Викторович – родившихся малышей решили назвать Макаром, Захаром и Дарьей. Наталья Викторовна – домохозяйка, ей 38 лет, отец Юрий Викторович (51 год) в настоящее время пенсионер.

По решению губернатора А.Г. Тулеева будет рассмотрен вопрос об улучшении жилищных условий семьи Поносовых. Начальник областного департамента охраны здоровья населения В.К. Цой поздравил семью с рождением троих близнецов, вручил родителям материальную помощь в размере 100 тыс. рублей и комплекты для новорожденных.



Нарушения все еще имеют место

- На нашей шахте не всегда своевременно производится оплата при увольнении. Какие права у работников? Н. Волков.

На вопрос мы попросили ответить помощника Кемеровского межрайонного прокурора по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли Т.Ю. Ковалевича:

– Кемеровской межрайонной прокуратурой по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли продолжается проведение проверок угледобывающих предприятий в целях исполнения работодателями законодательства об охране труда и снижении производственного травматизма.

За 2013 год прокуратурой выявлено более 2340 нарушений, к административной ответственности привлечено более 620 виновных лиц, к дисциплинарной – более 400. Типичными нарушениями, которые допускаются работодателем в отношении работников угледобывающих предприятий, являются нарушения, связанные с выплатой заработной платы, оплатой отпуска, а также выплатой всех сумм, причитающихся работнику при увольнении.

В соответствии с требованиями трудового законодательства при выплате заработной платы работодатель обязан извещать в письменной форме каждого работника о составных частях заработной платы, причитающейся ему за соответствующий период; о размерах иных сумм, начисленных работнику, в том числе денежной компенсации за нарушение работодателем установленного срока



соответственно: выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику; о размерах и об основаниях произведенных удержаний; об общей денежной сумме, подлежащей выплате. Форма расчетного листка утверждается работодателем с учетом мнения представительного органа работников (ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации).

Заработка плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором. При совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днем выплата заработной платы производится накануне этого дня (ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации).

Оплата отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала (ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации).

При прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника (ст. 140 Трудового кодекса Российской Федерации).

При нарушении работодателем срока выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки, начиная со следующего дня после установленного срока выплаты, по день фактического расчета включительно. Обязанность выплаты указанной денежной компенсации возникает независимо от наличия вины работодателя (ст. 236 Трудового кодекса Российской Федерации).



Экзамены

для коммунальщиков

«Говорят, что уже в этом году для работников жилищных контор будут устроены экзамены. Для чего это делается?». В.Петровичева.

Если речь идет о лицензировании деятельности организаций, управляющих многоквартирными домами, то, как предполагается, она начнется во второй половине 2014 года. Об этом сообщила на очередной пресс-конференции в областной администрации начальник Государственной жилищной инспекции Кемеровской области И.В. Гайденко.

По ее словам, уже в феврале этого года на рассмотрение Госдумы РФ будет вынесен закон о внесении изменений в Жилищный кодекс в части лицензирования управляющих компаний, а с 1 сентября планируется ввести процедуру приема квалификационных экзаменов у руководителей управляющих компаний и выдачу лицензий установленного образца. Причем эту функцию предлагается возложить в регионах на Государственные жилищные инспекции.

По словам И.В. Гайденко, требования к деятельности управляющих компаний со стороны законодателей, собственников и государства непрерывно возрастают. Это продиктовано стремлением поднять уровень ответственности профильных предприятий за эксплуатацию жилищного фонда многоквартирных домов и повысить качество жилищно-коммунальных услуг. Начинают эффективно действовать административные, экономические и правовые механизмы, отвечающие этой задаче.

Начальник Госжилинспекции Кузбасса напомнила о том, что, в соответствии с постановлениями Правительства РФ (№№ 731, 416, 290), управляющие компании обязаны раскрывать информацию о своей деятельности по управлению многоквартирным домом, в том числе представлять отчеты о финансовой деятельности и проделанном объеме работ, у организаций должны быть сайты в Интернете. Кроме того, организации обязаны руководствоваться Правилами осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами, также для них указан минимальный перечень услуг и работ.

Как рассказала И.В. Гайденко, по проекту закона о лицензировании управляющая компания для получения лицензии должна соответствовать мно-

гим требованиям. Так, это должна быть российская, а не иностранная компания. Руководителю необходимо будет сдать экзамены в Госжилинспекции и получить квалификационный аттестат на знание регламентов эксплуатации жилищного фонда и нормативно-правовых документов по жилищному законодательству. Штатные работники управляющих компаний также должны иметь соответствующее их должности образование и опыт работы. «Управлять современными многоквартирными домами смогут теперь профессионалы, располагающие достаточной материально-технической базой, а не те, у кого есть только автоРУЧКА, стол и компьютер», – подчеркнула начальник инспекции. – Это требование неизбежно повлечет за собой укрупнение управляющих компаний».

И.В. Гайденко также отметила, что важным условием для получения лицензии станет отсутствие грубых нарушений. Отказом же в выдаче лицензии может послужить неисполнение трёх и более предписаний ГЖИ на устранение нарушений, выявленных при проверке управляющей компании.

«Государственная жилищная инспекция призвана эффективно стимулировать ответственную работу компаний, управляющих жилищным фондом. Мы используем для этого все имеющиеся рычаги воздействия. И еще одним таким рычагом станет закон о лицензировании», – подытожила И.В. Гайденко.

Госжилинспекция Кемеровской области уже приступила к проведению комплекса подготовительных мероприятий. Ведь с начала мая 2015 года деятельность управляющих жилищным фондом организаций без лицензий на территории России будет запрещена.



В закон внесены изменения

– Я обратилась в управление Пенсионного фонда с заявлением о распоряжении средствами материнского капитала на погашение займа по договору 10 июня 2013 г. В управлении мне сказали, что дополнительно необходимо представить документ, подтверждающий получение мной займа. Правомерно ли это требование? Л. Семченко.

На вопрос отвечает Светлана Канифова, начальник управления назначения и выплаты пенсии отделения ПФР по Кемеровской области:

– Да, правомерно. С 7 июня 2013 г. вступили в силу изменения в Федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», касающиеся погашения займов средствами материнского капитала. Средства материнского капитала направляются на погашение займов по договорам, заключенным после 7 июня

2013 г., только при представлении владельцем сертификата на материнский капитал, документа, подтверждающего получение им или его супругом займа путем безналичного перечисления на счет, открытый в кредитной организации.



СПОРТ



От мала до велика — на лыжне!

В минувшее воскресенье на лыжной базе Лесного городка прошёл большой зимний праздник «Лыжня России-2014», посвящённый Олимпиаде в Сочи. В нём приняли участие около 400 спортсменов — как профессионалов, так и любителей, которые выступали в разных возрастных категориях.

Безусловно, сочинские Игры повлияли на небывалую активность и ленинск-кузнецкан, и многочисленных гостей со всего Кузбасса, которые с удовольствием приезжают к нам не только повысить мастерство, но и просто пообщаться, побежаться по редкостно красивому сосновому бору. На сей раз среди участников можно было встретить и старых добрых друзей в возрасте 60–70 лет, и трёх-семилетних малышей. Заранее заявки на лыжню с олимпийской маркой 2014 подали учащиеся школ, вузов, техникумов. Из тёплого одеяльца за происходящим наблюдала даже ясноглазая кроха Даша Симонова, которой только-только исполнился годик: мама держала её на руках, а молодой папа убежал на дистанцию.

В Кемеровской области прове-

дение этого соревнования было запланировано на 1 февраля — помешали сильные морозы. Но всё же они сдались, и лыжников приветствовали «несчастные» минусовые 15–17 градусов и весёлое предвесенне солнце.

— В календарь важных зимних соревнований «Лыжня России» включена в 1982 году, — напомнила в приветственном слове начальник управления по физической культуре, спорту и туризму Ирина Смирнова. — Она является самым массовым по числу участников и географическому охвату зимним спортивным мероприятием страны. Наша общая с вами задача — привлечь как можно больше желающих к здоровому образу жизни.

Соревнования отличались прецельной демократичностью: все желающие бежали посильную

дистанцию в полтора километра. Участники, занявшие четвертое и пятое места, награждались спортивной шапочкой. А тройка победителей получала медали, дипломы, кубок и памятный сувенир.

В итоге среди учащихся 6–7 классов у мальчиков первое место занял Андрей Фрошайзер, учащийся гимназии № 12. За ним расположились Андрей Никиташкин (гимназия № 18) и Вячеслав Романенко (школа № 42). У девочек в той же возрастной группе победительницей стала Анна Пякина (школа № 1), второе место у Кристины Кузнецовой (школа № 8), третье — у Анны Трухиной (школа № 42).

У учащихся 8–9-х классов первенствовал Егор Корчуганов. «Серебро» и «бронза» достались Валентину Цимбалову (гимназия № 18) и Никите Шипилову (Свердловская школа). У девочек не было равных Юлии Пякиной (школа № 1), а чуть уступили ей Наталия Михаленко и Дарья Шуплянко — обе из школы № 42.

Среди учащихся 10–11-х классов первое место в группе юношей у Захара Овдина, второе у Вадима Шаталина (гимназия 18), третье у Артема Родионова. Среди девушек победительницей стала Дарья Золоторева, обошедшая сверстниц Дарью Ежкову (гимназия № 12) и Викторию Чуприкову из школы № 1. У начинающих спортсменов — учащихся средних специальных учебных заведений все призовые места заняли учащиеся горнотехнического колледжа: Максим Гвоздиков, Иван и Анатолий Криницыны, у девушек — Надежда Гриценко, Зоя и Ксения Кристнер.

За массовость особо был отмечен коллектив горнотехнического колледжа, делегировавший на соревнования более 50 участников. Среди учебных заведений в этом плане отличилась гимназия № 18 — больше 40 ребят.

Н. ВЕРЕСК.

На снимках: во время соревнований.
Фото М. СТРЕЛЬНИКОВОЙ.



Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915. Тираж 3350

Адрес
редакции и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476
* * *

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор — 5-13-45; заместитель
главного редактора — 7-04-54; отделы: про-
мышленный — 5-21-93, строительный — 5-20-53,
социальной сферы — 5-20-38; бухгалтерия
(приём рекламы и объявлений) — 5-14-56.
* * *

Авторы опубликованных материалов несут ответственность
за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция
может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя
точки зрения автора. За содержание рекламных материалов
отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги
подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана
в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул.Белинского, 17).

Объем 1 п.л.

Время подписания номера в печать:
по графику — в 17.00;
фактическое — в 16.00 11.02.2014г.

Печать офсетная.

Заказ 119

В розницу — свободная цена.

Реклама, объявления

К сведению горожан!

Уважаемые жители гг. Ленинска-Кузнецкого, Польсаева и Ленинск-Кузнецкого района!

С 01.04.2014 года прекращает свою деятельность в сфере обязательного медицинского страхования на территории Кемеровской области ООО «СК «СДС-Медицина». Застрахованным лицам, имеющим полисы ОМС, выданные территориальным отделом г. Ленинска-Кузнецкого ООО «СК «Сибирский Дом Страхования-Медицина», необходимо обратиться в иную страховую компанию, работающую в системе ОМС на территории Кузбасса, для получения действующего полиса ОМС.

Вы можете обратиться в следующие страховые медицинские организации в г. Ленинске-Кузнецком и г. Польсаеве:

Ленинск-Кузнецкий филиал Открытого акционерного общества «Страховая медицинская организация «Сибирь», г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, дом № 65, телефоны: 2-81-65, 2-80-45; дополнительный офис в г. Польсаеве, ул. Космонавтов, дом № 86 (МБУЗ «ЦГБ»), телефон 2-97-27.

Дополнительный офис филиала ООО «СК «Ингосстрах-М», г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, дом № 5-2, телефон 3-26-66.

Дополнительный офис филиала ООО «СК «Ингосстрах-М», г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, дом № 108, телефон 3-33-42.

Обособленное структурное подразделение «Закрытое акционерное общество «Страховая медицинская компания «Сибирский Спас-Мед», г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, дом № 55, офис 105, телефон 3-19-30.

Обособленное структурное подразделение «Закрытое акционерное общество «Страховая медицинская компания «Сибирский Спас-Мед», г. Польсаево, ул. Крупской, дом № 87, офис 102, телефон 2-52-00.

Территориальный отдел ООО «Центр медицинского страхования «Здраво», г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, дом № 75, офис 105, телефон 8-903-046-4812.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть» уведомляет: в связи с ремонтом будет произведено отключение электроэнергии.

13.02.2014г.

С 9.00 до 17.00

Ул. Калинина, 1, 3–15, 4–12; ул. Жаркевича, 2–16, 3–11; пр. Кирова, 1 – 3, 2, 9, 11 – 29; ул. Партизанская, 40 – 44, 48, 48/1; пл. Кирова, 1, 3.

С 9.00 до 13.00

Пр. Кирова, 34; ул. Суворова, 5 – 9.

С 13.00 до 17.00

Ул. Суворова, 10, 12 «А», 12/1, 12/2.

14.02.2014г.

С 9.00 до 17.00

Ул. Коммунистическая, 3 – 15, 13, 14; ул. Ленина, 3 – 17; ул.

Фурманова, 27 – 31, 28 – 36; ул. Горького, 1 «А», 2, 7 – 15; ул. Сухова, 2 – 4; пр. Кирова, 1, 1 «А»; пр. Новоленинский, 4 – 14, 5 – 19; пр. Горького, 1 – 9, 2; пр. Коммунистический, 1 – 8.

С 9.00 до 13.00

Ул. Ворошилова, 4 – 24, 17 – 23; ул. Суворова, 16 – 22; ул. Дитмана, 3 – 15, 4 – 10; ул. Тусноловской, 27; ул. Дзержинского, 31 – 45.

С 13.00 до 17.00

Ул. Тусноловской, 29 – 31.

ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть».

ПРОДАМ

Однокомнатную квартиру (ленинградка) в 3-м микрорайоне, в новом доме по ул. Григорченкова, дом. 51. 4/10 (не угловая), кухня 8,5 кв.м., имеется гардеробная. Хорошее состояние, санузел раздельный (ванная-плитка, туалет-пластик), новая металлическая входная дверь. Квартира сухая и теплая, солнечная, дом построен в 2010 г. В шаговой доступности: детсад, остановка, магазины «Спутник», «Мария-РА», «Оникс». Возможна продажа с мебелью. 1800 тыс.руб. Торг при осмотре.

Телефон 8-923-517-65-58;

* * *

действующий бизнес (нижнее бельё).

Телефоны: 8-960-920-6506; 8-904-991-9181.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия № 12» требует рабочий по ремонту и обслуживанию здания.

Телефоны: 7-40-38; 8-951-182-1891;

8-950-576-6095.

Администрация.

